

### 长清交警发布双泉赏花安全提示

# 机动车禁止进入景点核心区

本报4月2日讯(记者 张帅) 3月26日,济南市第三届油菜花旅游文化节在双泉镇万亩油菜花基地拉开帷幕,本次油菜花节为期一个月,将持续到4月26日。随着清明假期日益临近,本周末景区将迎来首个自驾出行高峰,为此,长清交警大队民警编发了油菜花景区道路安全提示,提醒广大游客赏花及行车安全。

据了解,通往景区的部分道路沿途将经过村庄,集市以及环山公路,道路技术等级低,安全隐患多,驾驶员不熟悉线路,精力不集中极易发生事故。交警提示,在乡村道路和山区公路驾车行驶,驾驶员要注意观察路况,通过村庄、路口、集市以及危险路段应减速慢行谨慎驾驶。

油菜花观光景区坐落在环山公路两侧,路面狭窄,急弯、陡坡、临崖临水路段较多,景区内禁止所有机动车驶入。交警提示,在景区周边空闲场地,道路已设置临时停车场所,有看管人员负责指挥车辆停放,游客可将车辆就近停放并服从工作人员指挥。游客可乘坐观光旅游车或步行进入景区,赏花期间要看护好孩子、老人,尽量避开危险路段,乘坐观光旅游车应在指定地点上下车,不要在车上打闹嬉戏或把身体探出车外,避免危险情况发生。

此外,交警提醒广大驾驶员



交警维持油菜花景区及周边交通秩序。本报记者 张帅 摄

员,驾车出行要保持平和心态,不开斗气车,不强行超车、会车,不随意变更车道或在车流中穿梭抢行。如遇道路流量大,发生交通拥堵时,请耐心等待,依次排队通行。

据悉,为确保旅游节期间

景区内安全有序的交通环境,长清交警大队提前介入,先期与双泉镇政府进行工作对接,组织民警多次进入观赏景区实地查看交通路线,规划停车场所,完善交通安全设施及警示标志,并协调当地组建了一支

100余人的交通协管员队伍。同时针对景区内道路路面狭窄,急弯、陡坡、临崖临水路段较多,道路通行条件较差等安全问题,长清交警大队向相关部门提出整改建议,加强交通安全工作,保障游客赏花安全。

#### 部门动态

### 交警专项整治 违法广告车扰民

本报4月2日讯(记者 张帅) 随着清明假期的临近,长清各商家纷纷进行宣传造势,沉寂了一段时间的各路广告车又开始肆无忌惮地驶上街头。广告车带来的噪音污染及交通拥堵,给市民生活造成了极大困扰,同时也存在交通隐患。

为净化交通环境,消除扰民的广告噪音,近期长清交警大队对此进行了重点整治,在城区主要街道对喷涂、绘制、粘贴非法广告及妨碍交通安全的车辆依法进行查处,为市民出行提供便利。

3月29日下午,针对城区内广告车带来的噪音污染,妨碍道路交通安全,长清交警大队城区中队执勤民警在城区主要街道对相关车辆进行查处,其间查获一例违法广告车,执勤民警依法对该车驾驶员罚款100元,并将车体广告牌予以拆解。

据记者了解,根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的相关规定,机动车喷涂、粘贴标识或者车身广告的,不得影响安全驾驶;机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规以及道路通行规定的,处警告或者二十元以上二百元以下罚款。

据悉,为提升城区环境,治理广告车违法乱象,今后长清交警大队会持续对广告车进行查处,依法作出处罚,责令驾驶员或负责人将车体上的广告标识和大喇叭等扰民设施拆除,并向做广告的相关单位进行宣传教育,讲明法律法规,从根本上消除广告车的存在。

### 建筑渣土扬尘防治 管控网全天候升级

本报讯 3月26日,长清区建筑渣土专项整治组联合区域管局、环保局,实地检查了长清区建筑工地的渣土扬尘治理工作,对各施工单位下发了整治通知,强化了对建设项目渣土扬尘治理的管控力度。

据介绍,从今年3月起,长清区建筑渣土扬尘治理被纳入全市统一考核管理。近期,长清区通过召开建筑渣土扬尘治理推进会,分派执法人员进工地宣讲渣土处置及扬尘治理新规定,完善长清区建筑渣土扬尘防治管控网。

据了解,今年渣土扬尘管控工作将重点针对工地出入口是否安装设置冲洗装置、施工现场是否设置全密闭围挡、施工现场道路是否硬化等硬件设施配套进行管理。同时严禁施工无密闭措施的渣土车辆从事渣土运输,超载运输,不冲洗上路;对未经核准从事渣土运输、不开启使用北斗卫星定位系统等违规车辆按照相关规定进行严厉打击。

据悉,根据市、区建筑渣土扬尘管理相关规定,为做好渣土扬尘治理工作,解决工地扬尘污染、渣土运输车辆超载、沿途撒漏等问题,长清区建筑渣土专项整治组将采取白天和夜间相结合,集中查处与日常巡查相结合的方式,实行全天候、全时段无缝隙建筑渣土专项整治管理,对集中整治期间发现的违法违规行动,将依法从重处罚,确保整治效果。

(邢菊 崔莉)



近日,长清交警大队与有关部门沟通、协调,在位于长清境内的济广高速64.7公里(菏泽方向)处安装了全新的声屏障,既降低了过往车辆带来的噪音扰民现象,又有效防止因附近乘客随意拦截、上下客运班车带来的安全隐患。图为该路段声屏障安装前(左)与安装后(右)的情况。

本报记者 张帅 摄

### 安装声屏障

# “妙云师太”街头行骗香火钱

## 市民识破真相报警,假尼姑被拘留

本报4月2日讯(通讯员 李嘉) “我是泰山普照寺的法师,请您参加农历二月十九在泰山普照寺举办的开光庙会,只要出5元钱的香火钱,就可赠

送开光贵宾卡,免费上泰山并吃三天斋饭。”近日,在长清区文盛街,一名身穿灰色僧袍自称“妙云师太”的尼姑走进各沿街商店内,手持“皈依证”、

“开光证明”向群众出售“佛家邀请函”,并收取5元钱,看到该“尼姑”证件齐全,有不明真相的人纷纷出钱购买其“贵宾卡”。群众李先生怀疑此人假扮尼姑骗钱,于是向公安机关报警。

接到群众举报后,新城派出所民警立即将此控制住,并将其带回派出所调查。经网上查询,该妇女姓王,安徽枞阳县人,其“皈依证”、“开光证明”是花钱请人制作的假证,所谓

“佛家邀请函”和“贵宾卡”都是自己花钱请人印制的,假扮尼姑的目的就是骗取他人的钱财。王某称,自己的贵宾卡上写有“泰山门票免费”以及“免费吃斋三天”字样,哪怕群众不信佛教,也容易上当受骗。目前,王某已被公安机关行政拘留。

民警提示,遇到身穿僧衣、道袍的人以举办佛家、道家盛事为名出售邀请函并收取钱财时,要认真核实其真实身份,及时向警方举报,不要被骗取钱财。

**今日长清在您身边**

地址: 大学城6655号齐鲁文化产业园B区三楼办公区3103、3104室  
电话: 66583878 15706411177  
投稿邮箱: qlwbjrcq@163.com 新浪微博: @齐鲁晚报今日长清  
微信平台号码: qlcq121 发行广告投诉: 66583878  
职业道德监督: 13969114563

《今日长清》版文字内容自齐鲁晚报网、新浪、搜狐、凤凰网、人民网、今日头条等新闻网站同步抓取发布, 面向全球有效传播。